

全力打好决胜阶段的攻坚战

王彪赴秦皇岛调度河北省第五届冰雪运动会筹备工作

本报讯(记者 周强)近日,省体育局党组书记、局长王彪到秦皇岛调研,调度河北省第五届冰雪运动会筹备工作。秦皇岛市政府市长丁伟、省体育局二级巡视员张建江(视频)参加专题调度会,秦皇岛市政府副市长李国强陪同调研并参会。

王彪一行实地考察了河北省体育局秦皇岛训练基地自行车馆、河北省体育局综合训练基地、秦皇岛市北戴河新区体育公园等,详细了解了项目建设情况,并提出了意见和建议。随后,王彪主持召开河北省第五届冰雪运动会专题调度会,听取了竞技赛事组织、群众赛事组织、赛事经济、开闭幕式等工作汇报和与会同志的建议,对下一步工作进行了安排部署。

王彪指出,秦皇岛市委市政府高度重视省第五届冰雪运动会,全力推进各项筹办工作,并取得了积极进展,为赛会的顺利举办打下了良好基础。

王彪强调,省体育局和秦皇岛市政府要进一步加强配合,全力打好决胜阶段的攻坚战:一要明确办赛目标要求。“五冰会”要充分体现习近平总书记关于体育工作特别是对举办大型赛事、群众性冰雪运动发展的重要指示精神,体现省委、省政府关于赛事和文旅深度融合,发展赛事经济拉动大众消费的相关要求,展示河北冰雪运动的竞技水平和精神风貌,展示秦皇岛市发展成绩。二要抓好重点环节落实。抓好赛事组织工作,做好赛事安排、赛风赛纪、反兴奋剂、赛事安全等工作;抓好开闭幕式筹备工作,进一步完善方案,在现有基础上积极创新,细化各个版块,既要聚焦全省冰雪运动发展,又要突出秦皇岛特色,既要重视开幕式流程,又要同冬季文旅活动有效融合;抓好文旅活动组织工作,着力完善活动方案,重点在可操作性上下功夫;抓好赛事宣传工作,把总体宣传方案和阶段性宣传方案结合起来,确保宣传工作

贯穿赛事始终;抓好工作方案细化工作,建立完善赛事组织方案、开闭幕式方案、赛事经济方案、宣传方案、安保方案、服务保障方案、接待方案、氛围营造方案等。三要抓好组织统筹。省体育局和秦皇岛市政府要进一步明确责任,尽快组建工作专班,建立沟通联络机制,强化部门协同,形成工作合力,争取把“五冰会”办成一届创新的盛会、安全的盛会、精彩的盛会。

丁伟表示,承办省第五届冰雪运动会是省委、省政府交给秦皇岛的一项重要政治任务。秦皇岛将坚持政治站位,高标准严要求,统筹推进赛事组织、开闭幕式、观众组织、安全保障、赛事宣传等各项筹备工作,按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,努力为全省人民奉献一场精彩圆满的冰雪运动盛会。

省体育局相关处室、自行车运动中心,秦皇岛市相关单位负责同志参加调研。

总结典型经验 谋划精品赛事

省体育局召开发展赛事经济拉动大众消费第四次调度会

本报讯(记者 周强)10月17日上午,省体育局召开发展赛事经济拉动大众消费第四次调度会。局党组成员、副局长田建功主持会议并讲话。会上,省体育局经济处通报了各地市9月、国庆假期赛事经济工作有关情况;田径中心、唐山市体育局分别作典型案例分享;各地市重点汇报了今年后三个月以及2025年赛事谋划情况;省体育局发展赛事经济工作专班各工作组汇报了专项工作进展情况,并提出下一步工作要求和安排。

田建功指出,要总结宣传好发展赛事经济的典型做法和重点安排,梳理各地、各单位的特色活动、典型案例,制定重点赛事宣传工作方案;要高质量策划发展赛事经济招商项目,借鉴贵州村超“策划

是前提、品牌是力量、群众是中心、文化是根本、传播是关键”的成功经验,努力推出一批高质量的招商项目;省体育局和各市都要对发展赛事经济工作进行系统梳理,全面总结经验,力争开创新局;要谋划推出一批有影响力、拉动作用强的赛事活动,充分体现业态融合、场景营造、市场化运作、观众引流、京津冀人群参与等,省局相关处室和单位要加强同各地市的协同联动,多争取国家级赛事和有影响力的赛事。

会议采用线上、线下结合方式召开。各地市体育部门分管负责同志和相关科室负责同志;省体育局发展赛事经济工作领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

筑牢政治忠诚 强化政治担当

省体育局领导干部综合能力提升培训班开班

本报讯(记者 冯晶)10月21日上午,2024年省体育局领导干部暨基层党组织书记综合能力提升培训班在南京大学开班。省体育局党组成员、副局长田建功出席开班式并作动员讲话,省体育局党组成员、驻局纪检监察组组长李怀英出席开班式。

田建功要求,要进一步筑牢政治忠诚,强化政治担当,严格政治自律;要学出思想解放和真招实措,在思想解放上有新收获新提升,在创新发展上有新收获新提升,在实化举措上有新收获新提升;要进一步鼓足工作干劲,推动工作落实,加强工作谋划,用

学到的新理念、形成的新思路、找到的新路径,对明年工作谋划特别是具体项目进行再梳理、再检视、再完善,切实把明年的重点工作、重大项目谋实谋具体,确保高质量。

本次培训班为期5天,围绕学习贯彻党的二十大精神、党风廉政建设、舆情风险处置、体育改革、赛事经济市场化运作等重点工作,邀请业内知名学者、专家、教授进行理论辅导、案例教学,并安排赴江苏省体育赛事运营头部企业参访交流。局机关各处室和直属单位主要负责同志、部分处级干部50余人参加培训。

“武动燕赵 全民同行”

2024 首届河北省武术文化产业发展交流大会举办

本报讯(记者 冯晶)10月19日,“武动燕赵 全民同行”2024 首届河北省武术文化产业发展交流大会在河北省会文化广场盛大开幕,吸引了全省各地武术爱好者在此相聚,共同见证这场武术界的盛事。河北省体育局二级巡视员王春出席开幕式并致辞。

王春表示,武术是中华民族传统文化的瑰宝,河北是中华武术文化的重要发源地,在全国整理挖掘的129类拳种中有64种源于河北。竞技武术获得多个世界冠军和全国冠军,是取得国内外重大赛事金牌大满贯的省份之一。此次交流大会将以市场化、专业化、特色化的理念,打造成集武术展演、文化展览、交流论坛、观摩活动为一体的全国一流传统武术文化交流大会,进一步培育壮大武术文化产业,推动河北武术事业实现高质量发展。

据悉,“武交会”为期两天,设置武术展演、武术展厅、项目签约等活动内容,展演与展览将有机链接,形成产业闭环,为传统武术经济赋能。

“武交会”期间,现场还将在各展演环节和展示区域设置互动游戏,观众不仅可通过参与游戏获赠礼品,还有机会接受国家级非遗传承人、太极拳传承人等专业人士一对一教学指导。同时,“武交会”还将通过“大会+旅游”“大会+购物”模式,举办“跟着武术游河北”“河北武术广发英雄帖”系列活动,设置“武术文创展区”,推出石家庄优惠旅游套餐、优惠购物活动,为大众带来便捷、实惠的参与体验。